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RFP 9829-08-0011 Questions and Answers

"Participation au programme : synthése des résultats et lecons apprises
des évaluations.”

DP 9829-08-0011 Questions et Réponse

Question 1

Page 4 point 1 refers to "HRSDC interventions” and Page 5 asks "What is the
profile of the HRSDC intervention cluster under review... "Does HRSDC specify
the particular information cluster or is that up to the researcher to propose a
specific intervention cluster? If the later, would it be limited to one intervention
cluster, or could the researcher propose a number of clusters and leave it up to
HRSDC to select its preferred cluster?

Page 4, point 1, réfere aux «interventions de RHDCC" et page 5 demande «Quel
est le profil du groupe d'interventions de RHDCC considérées ..."Est-ce que
RHDCC spécifie le groupe particulier d'informations ou est-ce laissé aux
chercheurs de proposer un groupe spécifique d’interventions? Dans le dernier
cas, serait-il limité a un groupe d’interventions, ou est-ce que le chercheur peut
proposer un certain nombre de groupements et laisser a RHDCC le choix de son
groupe préféré?

Answer/Réponse 1

'HRSDC intervention cluster under review' stands for the group of evaluations
that will have been selected for inclusion in the Synthesis Study. They will be
selected by the contractor after discussion with the Project Authority from an
inventory of evaluations of HRSDC programs, evaluations that will be provided
by the Project Authority. Later, it will be up to the researcher to propose analytical
specific intervention clusters within the group of evaluations selected for
inclusion. With respect to the national and international studies, as indicated in
the RFP (Section 5.3.4), the contractor will dress an inventory of comparable
evaluation studies from which he/she will select the studies to be included in the
Synthesis Study after discussion with the Project Authority.

"Groupe d'interventions de RHDCC considérées» fait référence au groupe
d'évaluations qui auront été sélectionnées pour étre incluses dans I'étude de
synthese d’évaluation.



Elles seront sélectionnées par I'entrepreneur, apres discussion avec l'autorité
responsable du projet, a partir d'un inventaire des évaluations de programmes,
qui sera fourni par I'autorité responsable du projet. Plus tard, il reviendra au
chercheur de proposer des catégories (sous-groupes) analytiques spécifiques
d’interventions au sein du groupe d’évaluations retenues pour I'étude. En ce qui
concerne les études nationales et internationales, tel qu’'indiqué dans la
demande de propositions (section 5.3.4), I'entrepreneur dressera un inventaire
d’études d'évaluation comparables a partir duquel il / elle choisira les études a
inclure dans la synthése d’évaluation, apres en avoir discuté avec l'autorité
responsable du projet. L'étude porte sur la participation au programme par la
clientéle cible du programme.

Question 2

Page 5, four lines from the bottom refers to "a thematic analysis of a selection of
evaluation reports." Does HRSDC select and provide the reports or is it up to the
researcher to specify the reports in the proposal?

Page 5, les quatre premieres lignes du troisieme paragraphe référent a «une
analyse thématique de rapports d’évaluation sélectionnés." Est-ce que RHDCC
sélectionne et fournit les rapports ou est-ce laissé au chercheur de préciser les
rapports dans la proposition?

Answer/Réponse 2

See answer above.

Voir la réponse ci-dessus.
Question 3

In relation to the RFP on program uptake, | don't understand how one can make
a proposal without knowing the subject matter in question. What program and
what uptake are being synthesized from existing evaluation reports or a review of
the national and international literature? Without knowing the subject matter, how
can | identify the proposal content including a project description and
methodology?

En rapport avec la demande de propositions sur la participation au programme,
je ne comprends pas comment on peut faire une proposition sans connaitre le
sujet en question. Quel programme et quelle participation sont synthétisés a
partir des rapports d'évaluation existants ou un examen de la littérature nationale
et internationale? Sans connaitre le sujet, comment puis-je déterminer le contenu
de la proposition, y compris une description du projet et la méthodologie?



Answer/Réponse 3

The study will cover a number of HRSDC evaluation reports selected by the
contractor after discussion with the Project Authority from an inventory of
evaluations of HRSDC programs provided by the Project Authority.

With respect to the national and international studies, as indicated in the RFP
(Section 5.3.4), the contractor will dress an inventory of comparable evaluation
studies from which he/she will select the studies to be included in the Synthesis
Study after discussion with the Project Authority. The study is about program
uptake by program target clients.

It is expected that the bidder demonstrate subject-matter expertise in relation
with the study topic (program uptake).

L'étude couvrira un certain nombre de rapports d’évaluation de RHDCC choisis
par l'entrepreneur, apres discussion avec le I'autorité responsable du projet, a
partir d'un inventaire des évaluations de programmes qui sera fourni par I'autorité
responsable du projet de RHDCC.

En ce qui concerne les études nationales et internationales, tel qu’'indiqué dans
la demande de proposition (section 5.3.4), I'entrepreneur dressera un inventaire
d’études d'évaluation comparables a partir duquel il / elle choisira les études a
inclure dans la synthese d’évaluation, aprés en avoir discuté avec l'autorité
responsable du projet. L'étude porte sur la participation au programme par la
clientéle cible du programme.

Il est escompté que le soumissionnaire démontre une expertise du domaine en
relation avec le theme de I'étude (participation au programme).

Question 4

I would like some clarifications on the Request for Proposal 9829-08-0011
entitled "Program uptake: Evaluation Synthesis of Findings and Lessons
Learned. First, | seek clarification on the subject or the research topic "Program
uptake.” Is it the involvement of users and beneficiaries of programs, or rather
the involvement of program managers and professionals in the evaluation?

Je souhaiterais obtenir quelques précisions sur I'appel d'offre 9829-08-0011
intitulé "Participation au programme: synthese des résultats et lecons apprises
des évaluations”. Tout d'abord, j'aimerais obtenir des précisions sur I'objet ou le
theme de recherche "Participation au programme". S'agit-il de la participation des
usagers et bénéficiaires des programmes ou plutét de l'implication des
gestionnaires et professionnels des programmes dans I'évaluation?



Answer/Réponse 4

It is about the uptake by users and beneficiaries of the programs.
Il s'agit de la participation des usagers et bénéficiaires des programmes.

Question 5

How many programs are covered? Then, how many relevant HRSDC research
and evaluation reports are there?

Combien de programmes cela touche-t-iI? Ensuite, combien de rapports de
recherche et d'évaluation pertinents a cet appel d'offres RHDCC possede-t-il?

Answer/Réponse 5

The Project Authority will submit to the contractor HRSDC program evaluation
reports of the last years (around 80) from which he/she will choose, in
consultation with the Project Authority, a number of reports to be included in the
study based on specific criteria, starting with the fact that the evaluation has or
has not addressed the issue of program uptake.

L'Autorité responsable du projet soumettra a I'entrepreneur les rapports
d'évaluation de RHDCC des dernieres années (une quatre-vingtaine) desquels
il/lelle choisira, en consultation avec I'Autorité responsable du projet, un nombre
de rapports a inclure dans I'étude selon des criteres précis, a commencer par le
fait que I'évaluation a ou non abordé la question de participation au programme.



